

加州大學將提高入學標準

資料提供：駐洛杉磯辦事處文化組沈俊毅

加州大學官員表示，最近這幾年符合最低入學成績標準的人數過多，導致教學與行政方面出現困難。加州大學的目標是招收加州各校成績為前八分之一（12.5%）的高中畢業生。根據五月公佈的一項研究報告指出，去年有 14.4% 的高中畢業生達到了平均學業成績（GPA）為 2.8 的最低入學標準，超過了該系統所訂的目標。

加州大學理事會表示，他們將於七月中表決一個為期三年的提案。該提案將會更改 GPA 的計算方式以及提高最低入學標準，預計將會使率取人數減少。加州大學教職員代表 Lawrence Pitts 表示，該措施不但回應了研究結果，同時也反映了學校財務吃緊的現況。

新措施可能從 2005 年秋季起開始實施。加州大學系統將根據高中畢業生的第十以及第十一年級的必修科目成績計算 GPA。實際上，大部分校區都已經開始實施這種計算方式。但加州大學原則上仍允許申請人根據其第十以及第十一年級最佳的八門課的成績作計算。此外，從 2007 年秋季班開始，最低入學標準將由 2.8 提高至 3.1。

加州大學聖地牙哥校區教授 Barbara Sawrey 表示，新措施並不會減少率取的人數，因為現在能進入加州大學就讀的高中畢業生成績通常是前 8%。洛杉磯一所高中的輔導老師 Loretta Hultman 指出，該提案使得許多高中生非常緊張，也使得許多移民子女認為政府不願意讓他們上大學。

聖佛南度一所高中的輔導老師 Harold Soo Hoo 表示支持該提案。他指出，該提案顯示出加州高中畢業生的成績一直在進步。他表示：「我們應該讓學生了解到這是一個競爭的世界。想要進入頂尖的大學就讀，就需要比別人更用功讀書。」

資料來源：7.1.2004 / 洛杉磯時報